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平成24年1月定例教育委員会会議録 

 
１．日 時 平成24年１月24日（火）午後２時40分～午後３時30分 

 

２．場 所 岸和田市立公民館２階 講座室２ 

 

３．出席者 

  委員長 坂田 忠義  委員長職務代理者 毛利 髙二 

  委員 川岸 靖代  委員 中野 俊勝  教育長 永本 定芳 

 

４．事務局出席者 
教育総務部長      柿本 邦彦   学校教育部長      岸田 隆博 
生涯学習部長      植原 和彦   理事兼生涯学習課長    森  幸子 
総務課長        阪口 洋子   学校管理課長      門林 啓之介 
学校教育課長       谷  桂輔   人権教育課長      篠本 治久 
スポーツ振興課長     元廣 秀晴     郷土文化室長       道姓  清 
図書館長         佐藤  正      産業高等学校事務長   道古 義和 
総務課参事        大西 謙次   総務課参事       植田 和幸 

 

 

開会 午後２時40分 

前回会議録について異議なく承認された。本会議録署名者に中野委員を指名した。 

傍聴人 ０名。 

 

報告第１号 「成人式」の結果について 

○坂田委員長 

 報告第1号「成人式」の結果については、書面にて報告とします。 

ご意見等ございましたら発言願います。 

○中野委員 

 今回はイメージキャラクターが登場するなど趣向をこらした成人式でしたね。 

○森生涯学習課長 

今年の成人式は、対象者が2,190人中、参加者は1,761人で参加率は80.4％でした。昨年並の 

参加率となっております。 
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報告第２号 泉州国際市民チャリティーマラソン2012（第19回泉州国際市民マラソン）の開催

について 

○坂田委員長 

報告第２号泉州国際市民チャリティーマラソン2012（第19回泉州国際市民マラソン）の開催 

について、事務局から説明をお願いします。 

○元廣スポーツ振興課長 

今大会は、昨年３月に発生した東日本大震災で被災された方々の復旧・復興支援のチャリティ

ーマラソンと位置づけ、参加定員を昨年までの3,000人から4,000人に、制限時間を４時間30

分から５時間以内に変更して実施されます。現在エントリー人数は4,521人で、岸和田市のエン

トリーは439人となっております。大阪マラソンが開催されるようになり、参加者が減少するの

ではないかと危惧しましたが、定員を1,000人増やしたにもかかわらず、定員を大きく上回る申

し込みがありました。来年は 20回目となる記念大会になりますので、現在、準備委員会の中で

企画を練っているところでございます。 

○毛利委員長職務代理者 

 今回の実行委員長は貝塚市と聞いていますが、各市町順番に持ちまわっているのですか。 

○元廣スポーツ振興課長 

 実行委員長は任期が２年となっていまして、今年と来年は貝塚市が実行委員長を務めます。次

に堺市、その次が岸和田市というように持ち回りで努めることになっています。 

 

報告第３号 岸和田城天守閣展示の期間延長について 

報告第４号 パソコン講座「ワード・エクセル中級」の実施について 

報告第５号 平成23年度岸和田市中学校冬季スポーツ大会の結果について 

 

○坂田委員長 

 報告第３号から報告第５号までの３件については、書面にて報告とします。  

 ご意見等ございましたら発言願います。 

○中野委員 

 駅伝大会を見学させていただきました。皆さん力走されまして、熱戦がくりひろげられました。

特に女子の部で優勝された桜台中学校Ａは、大会記録を大幅に更新され立派な成績で感心しまし

た。生徒の体力が低下していると言われているなか、このようなことを契機に、各学校とも体力

づくりに励んでもらいたいと思っております。 

○坂田委員長 

 他に何かございませんか。ないようですので次に議案の審議に移ります。 
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議案第１号 岸和田市立産業高等学校及び岸和田市立幼稚園の入学金等に関する条例の一部改

正について 

○坂田委員長 

議案第１号 岸和田市立産業高等学校及び岸和田市立幼稚園の入学金等に関する条例の一部

改正について、事務局から説明をお願いします。 

○阪口総務課長 

 本件は、大阪府立高等学校等条例の一部改正により、大阪府立高等学校全日制の入学料等が改

められたことから、本市においても、岸和田市立産業高等学校の通学区域が大阪府全域となって

いること、また、大阪府立高等学校との受益者負担の均衡を図るため、岸和田市立産業高等学校

全日制の入学金について所要の改正を行なうため、平成 24年第１回定例市議会に審議をお願い

するものでございます。改正内容は、産業高等学校全日制課程の入学料を「5,500円」から「5,650

円」に改めるものです。なお、この改正は平成24年４月２日から施行し、平成24年４月１日付

けの入学予定者については改正前の入学料を適用します。 

○坂田委員長 

  ただ今説明が終りました。 何かご意見、質問等ありませんか。 

ご異議が無いようですので、原案のとおり承認します。 

 

議案第２号 岸和田市スポーツ振興審議会条例の全部改正について 

○坂田委員長 

議案第２号 岸和田市スポーツ振興審議会条例の全部改正について、事務局から説明をお願い

します。 

○元廣スポーツ振興課長 

 スポーツの推進のための基本的な法律としてスポーツ基本法が平成 23年６月公布、８月に施

行されました。制定されたスポーツ基本法には、地方のスポーツの推進に関する重要事項を調査

審議するため、都道府県、市町村に、スポーツ推進審議会等の合議制の機関を置くことができる

旨が規定されているころから、本市においても現在の「岸和田市スポーツ振興審議会」を「岸和

田市スポーツ推進審議会」とし、所掌事務を岸和田市教育委員会の諮問に応じて、地方スポーツ

推進計画その他のスポーツの推進に関する重要事項について調査審議し、及びこれらの事項に関

して教育委員会に建議することと定めるなど、「岸和田市スポーツ振興審議会条例」をスポーツ

基本法に則った「岸和田市スポーツ推進審議会条例」と全部改正することを平成 24年第１回定

例市議会おいて審議をお願いしようとするものです。 

○永本教育長 

スポーツの振興からスポーツの推進へと変わったわけですが、どのようなことが考えられます

か。 
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○元廣スポーツ振興課長 

 所掌事務に定めておりますように、スポーツ基本法に基づいた、より具体的なスポーツ推進計

画の策定等が求められるようになります。 

○坂田委員長 

 スポーツ振興法は、制定から 50年が経過しており、スポーツを行なう目的が多様化するとと

もに、地域におけるスポーツクラブの成長や、プロスポーツの発展、スポーツによる国際交流や

貢献の活発化など、スポーツを巡る状況が大きく変化していることから、国においてもより具体

的なスポーツ基本計画の策定に向けて取組がなされているようです。 

○中野委員 

 文部科学省では、平成22年に今後10年間を見据え、スポーツ立国の実現に向けて必要となる

施策の全体像を示す「スポーツ立国戦略」も制定し、スポーツに関する施策を総合的に推進する

ため「スポーツ庁」の設置等も検討されているようです。 

○坂田委員長 

他に何かご意見等ございませんか。 

ご異議が無いようですので、原案のとおり承認します。 

 

議案第３号 補正予算について（総務課 事業費補正） 

○坂田委員長 

 議案第３号 補正予算について（総務課 事業費補正）について、事務局から説明をお願いし

ます。 

○阪口総務課長 

 平成23年５月12日に岸和田市中北町３－12 梶野郁子 様より幼児教育の振興に充てていた

だきたいと100万円のご寄附があり、また、平成23年12月15には大阪市中央区東高麗橋２－

12 ㈱ブルーアンドピンク 代表取締役 石井康智 様より教育の振興に関する事業に充ててい

ただきたいと200万円のふるさと寄附をいただきましたので、合わせて300万円を教育基金に積

み立て次年度以降の事業に活用してまいりたいと考えています。つきましては、平成 24年第１

回定例市議会に歳入・歳出それぞれ300万円の事業費補正をお願いするものです。なお、梶野郁

子 様よりのご寄附については、10月の定例教育委員会において、学校管理課より審議をお願い

していたもので、今年度から幼稚園にデジタルテレビの整備を年次的に行なおうとしていたもの

ですが、今回のご寄附と既存の基金を活用し、平成 24年度に全園整備を行なうものとして、今

年度は基金に積み立てておくことに変更したものでございます。 

○坂田委員長 

 説明が終わりました。ご意見等ございましたら発言願います。 

○坂田委員長 

 特にないようですので、原案のとおり承認します。 
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議案第４号 補正予算について（学校管理課 事業費補正・繰越明許費） 

○坂田委員長 

 議案第４号 補正予算（学校管理課 事業費補正・繰越明許費）について、事務局から説明を

お願いします。 

○門林学校管理課長 

 学校施設の耐震化については、岸和田市学校教育施設耐震化計画に基づき進めており、国の補

正予算等を活用し可能な限り前倒しで実施しているところです。今年度につきましても、国の第

３次補正予算を活用し、小学校、中学校及び幼稚園の耐震補強工事及び耐震補強棟のトイレの大

規模改造等を前倒しで実施したいため、平成 24年題１回定例時議会に事業費補正をお願いする

ものです。なお、事業の実施については工期が平成 24年度にまたがるため、当該補正予算の明

許繰越の措置を併せてお願いするものです。 

○坂田委員長 

 説明が終わりました。ご意見等ございましたら発言願います。 

○坂田委員長 

 耐震補強については積極的に取り組まれていますが、現在の進捗状況はどのようになっていま

すか。 

○門林学校管理課長 

 今年度末で80％、平成24年度末で85％の達成見込みです。 

○坂田委員長 

 他にご意見ございませんか。 

特にないようですので、原案のとおり承認します。 

 

議案第５号 補正予算について（図書館 事業費補正） 

○坂田委員長 

 議案第５号 補正予算（図書館 事業費補正）について、事務局から説明をお願いします。 

○佐藤図書館長 

 平成23年12月15日、岸和田市上町17番７号 一般社団法人 永代太々巴講 理事長 岸田次郎 

様から図書購入費に充てていただきたいと80万円のご寄附がありました。つきましては平成24

年第１回定例市議会に事業費補正をお願いするものです。 

○坂田委員長 

 説明が終りました。 意見等がざいましたら発言願います。 

○坂田委員長 

 特にないようですので、原案のとおり承認します。 
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議案第６号 平成24年度岸和田市立産業高等学校定時制二次入学者選抜募集要項について 

○坂田委員長 

 議案第６号 平成 24年度岸和田市立産業高等学校定時制二次入学者選抜募集要項について、

事務局から説明をお願いします。 

○道古産業高等学校事務長 

 （平成24年度岸和田市立産業高等学校定時制二次入学者選抜に関して、応募資格、出願書類、

選抜方法等について説明。） 

○坂田委員長 

 説明が終りました。 ご意見等ございましたら発言願います。 

○坂田委員長 

 特にないようですので、原案のとおり承認します。 

 

議案第７号 教職員人事について 

○坂田委員長 

 本日、予定していた案件は人事案件を残すだけですが、その他でなにかございますか。 

議案第７号は、人事案件につき非公開が適当と考えるがいかがですか。 

○坂田委員長 

非公開への賛同がありましたので、議案第７号教職員人事については、非公開とします。  

関係者以外は退席願います。 

（ 関係者以外退席 ） 

 

閉 会 午後３時30分 

 
本会議録に相違ないことを認め署名する。 

 

 

 

委員長 

 

 

 

署名委員 

 


